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GROEP *

Net poals je gemakleliik kunt zien of een getal dooe 2.5 of 10 deelbaar b 20 kun jo ook op een senvoudige ma-

optellen Wanneer 3
Vioorbeeld: 18 7523 doot 3 deslbaarT

tktelopr7 459 2o w17
Kan ik 17 door 3 delen?
Mee.Dan kan Ik 7523 ook niet door 3 delen. Probeer maar.

I 8451 door § deelbaart

tolopBe 54de il

Kan ik 18 door 3 delen?

Ja.Dan kan ik B451 ook door 3 delen. Prabeer man

Welke van de volgenda getallen kan & dooe 3 delen?
Zet een streep door de getallen die piet doar 3 destsar zin.

F LU 124 45 a4 Fonr
42 w2 7 53 562 72
57 w 734 3963 9654
L) w L5 w“ 13811
n 1wl w7 181 52944
dan k; 9 delen.
Voorbeeld: 1 4385 doow 9 deelbaar?
Iktelopd+34Be5=20
Kan ik 20 door § delen?

Mo Dan kan ik 4385 ook niet door § delen. Frobesr maat,

15 5792 door 9 deslbaar?
kbelopS+2+9+2=18

Kan i 18 door 0 delen?

Ja Dan kan ik 5292 ook door 9 delen. Probeer mast.




GROEP *
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De verhouding §:7 is dezelide als de verhouding 1014 of 3549,
e bt dar 5 on de 7 B 10 80 14 Twiee ket 20 900t gemask en bij 35 en 49 zeven keer 1o groot.

Deverhoudng85:7
Deaemwoorden s ¢ x34=10
o ] samen 24
§EM=14

Nus ot ce weshouding 10+ 14
De astwoorden sk 24=10
) ]wn
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VERHOUDINGEN GROEP *

Van A nasr s m
De schaal is 111200

De werkelje aftand van A raar B s
s om

schaal 1:1200

AgatDeyis du .

Dexisdus 3.
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GROEP *

Marietje heeft 25 snoepjes n Jannie heefl of 13 Ze verdeien e serfjl,
Wi moeten dsarvoor het gemiddekde zoeken.

Eerst gaan alle snoepjes i een schaalije. Cut sjner 25+ 13 = 38

2 delen B:2e18.

Elkksijgt 19 snoepjes, Het gemiddelde s dus 19,

Rarkares 2aif het geenichdelde win:

van Wim: von Mitchel: gemiddeide:
8 12
7 5
2 2
7 35
15 il
3 9
12 4
" 57
83 45
84 62

Wiem Beparfy 17 kenikers, Mitchel heeft e 11 en Chils 16

Bij efkaar hebben ze 12 knikkers + 11 kndkers + 16 knikkers = 39 knikker.
2in dries, 3= 13 knikkers.

Erainnia3 3delen.
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